

李玉刚首次担任总导演

《昭君出塞》4月首演

3月18日,东方大型诗意舞台剧《昭君出塞》在北京举办新闻发布会。作为《昭君出塞》总导演兼主演,李玉刚以一段精心编制的“傩舞”震撼亮相。在这部史诗级剧作《昭君出塞》中,李玉刚将出演“四大美人”之一、为家国和平远走塞外、一生壮烈的传奇女性“王昭君”。而李玉刚演绎的这场具有神秘东方色彩的“傩舞”选自《云梦泽·傩舞》选段,也是舞台剧《昭君出塞》的开场舞蹈。此舞蹈气势磅礴,节奏明快,外加上演员的服饰映衬,将楚文化中具有浓重神秘色彩的祭祀文化展现得淋漓尽致,也为发布会的开场营造了热烈的气氛。

《昭君出塞》是李玉刚历时三年,巨资打造的史诗级巨制。这部作品马上就要搬上舞台接受观众的检验了,李玉刚颇为紧张。他表示,作为中国文化的经典作品,《昭君出塞》的故事被翻拍成各种版本,并被观众所熟悉。如何演绎好“王昭君”这个角色,成为创作之初,《昭君出塞》剧组做面临的巨大难题。为此,李玉刚曾带领幕后团队,历经三千公里重走昭君路,只为把昭君这个经典形象准确重塑。

在发布会中,湖北昭君村民、王昭君的第78代娘家后裔王玉婷亲临现场。身着汉服的王玉婷为李玉刚《昭君出塞》的全球巡演饯行。李玉刚现场表示,《昭君出塞》将由李玉刚与昭君后人共同演绎完成。

(据新华网)



乔丹首次复出二十周年纪念

生命不息 篮球不止

1995年3月19日,迈克尔·乔丹宣布‘I’m back’,时隔一年半后,篮球之神重回赛场。时光荏苒,现在转眼已经20年,乔丹已经从篮球之神变成拥有10亿身家的巨贾。

美国电视节目中断

为了全面报道乔丹复出的消息,美国三大电视网的所有节目提前发出预告,“一小时后,本台将有重大新闻发布。”而在大约一个半小时过后,所有电视节目中断,开始播放乔丹精彩集锦,随后乔丹经纪人宣布乔丹归来,整个美国都沸腾了。

45号球衣脱销

乔丹在复出之后改穿了45号球衣,而芝加哥球迷也开始疯狂抢购新球衣,在全美国,所有45号球衣在两周内销售额超过前一个月沙奎·奥尼尔、安芬尼·哈达维和格兰特·希尔纪念品全月销售额的总和。生产商不得不动用在美国的所有分厂加班加点,没日没夜地干,倾尽所有人力物力生产45号球衣,但还是供不应求。

球票一票难求

想要现场围观乔丹的球迷实在太多了,自乔丹宣告复出后,公牛主场门票被早早抢购一空,甚至于对手老鹰队主场迎战公牛队的比赛门票也在一天内销售完毕,与此同时,参与报道的记者数量也大幅增加。

(据新华网)



体坛快讯



欧冠

巴塞罗那淘汰曼城

3月18日,巴塞罗那队球员梅西(左)与曼城队球员德米凯利斯在比赛中争抢。当日,在2014-2015赛季欧洲足球冠军联赛八分之一决赛次回合比赛中,西甲巴塞罗那队主场以1比0战胜英超曼城队,从而以3比1的总比分晋级八强。

(据新华网)



NBA

骑士7人上双灭篮网

北京时间3月19日,骑士主场117-92击败篮网,骑士取得主场14连胜,这是骑士对篮网的四连胜,篮网两连胜止步。骑士首节曾落后13分,詹姆斯欧文发力统治比赛逆转战局,骑士7名球员得分上双拿到胜利,詹姆斯16分7助攻,欧文12分10助攻,乐福复出10分11篮板,史密斯17分,莫兹戈夫8投7中贡献17分。篮网6人得分上双难挽败局,德隆20分6助攻,洛佩兹10分8篮板5助攻,乔-约翰逊9投3中得到6分。

(腾讯体育)



CBA

北京胜辽宁夺赛点

2014-15赛季CBA总决赛第五场“天王山之战”,卫冕冠军北京队在第三节一度落后10分的情况下,主场逆转以105-93战胜辽宁队,总比分3-2率先拿到赛点。图为比赛中韩德君单打张松涛。

(据腾讯网)